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一、判断推理例题 (一)图形推理 下面每道题包括两套图形。

这两套图形具有某种相似性，也存在某种差异。其中，第一

套图形包括三个图形，第二套图形包括两个图形和一个问号

。在这两套图形之外还有提供选择的四个图形。请你认真观

察两套图形的相似性，然后从四个供选择的图形中选择你认

为最适合取代问号的一个。并在答案纸上将相应的题号下面

的选项涂黑。正确的答案应不仅使两套图形表现出最大的相

似性，而且使第二套图形也表现出自己的特征。 (一)图形推

理 1：这道题比较简单，从第一套图形中可看出图形是从大

到小的变化。再看第二套图形，第一个图形是一个较小的三

角形，第二个图形是一个较大的三角形，由此可推测其规律

是从小到大变化。在备选答案中D项符合要求，因此正确答

案为D。 2：仔细观察第一套图形可发现图形变化的规律在于

图形的旋转。第一个图形箭头指向左上方，第二个图形的箭

头指向了右上方，第三个图形的箭头指向了右下方，可见其

规律是顺时针旋转了90度。再看第二套图形，第一个图形的

阴影部分在左半边，第二个图形的阴影在上半边，也是顺时

针旋转，由此可看出第三个图形的阴影应在右半边，因此应

选择D。 3：观察第一套图中的字母和数字可发现，它们都是

笔画为三的；再看第二套图形中的前两个，可发现它们都是

两画的，从四个备选答案中寻找两画的，只有答案选项B符合

要求，因此选B。 4：这是一道图形叠加题，第一套图形中的



第一个图形是一个圆，第二个图形是一条曲线，第三个图形

是两个圆中夹一条曲线，也就是说其规律是第三个图形是以

第二个图形为连接的第一个图形的对称叠加。根据这一规律

可推测出第二套图形中的第三个图形是以十字为连接的两个

正方形，四个备选答案中只有A符合，故选A。 5：这也是一

道叠加题。第一套图形中的第三个图形是前两个图形叠加后

并保留重叠的部分所得。因此将这一规律运用到第二套图形

中将会发现将前两个图形叠加后并保留重叠部分所得图形是

答案A中的图形，故选A。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


